

# **Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента**

## **I. Загальні відомості**

1. Повне найменування емітента

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ"**

2. Код за

ЄДРПОУ

**00481212**

3. Місцезнаходження

**02093 місто Київ вулиця Бориспільська, 13**

4. Міжміський код, телефон та факс

**0(44) 566-68-78 факс: 0(44) 568-32-10**

5. Електронна пошта

адреса [equity@darnitsa.kiev.ua](mailto:equity@darnitsa.kiev.ua)

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації

<http://darnitsa.ua>

7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу III цього Положення

**Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, домінуючого контрольного пакета у розмірі 95 і більше відсотків, простих акцій акціонерного товариства**

## **II. Текст повідомлення**

1) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Алукон». Ідентифікаційний код: 35480197. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%.

2) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Балу Сервіс». Ідентифікаційний код: 35480202. Розмір

частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%.

3) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Данілан». Ідентифікаційний код: 35417832. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9069%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9069%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9069%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9069%.

4) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Данск». Ідентифікаційний код: 35480218. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%.

5) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Луада». Ідентифікаційний код: 35507247. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9069%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9069%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9069%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права

власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9069%.

6) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Ніком Сервіс». Ідентифікаційний код: 35417848. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%.

7) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Одіонт». Ідентифікаційний код: 40335537. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 4,9734%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 4,9734%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 4,9734%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 4,9734%.

8) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Ростім». Ідентифікаційний код: 35507234. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9069%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9069%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9069%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9069%.

9) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні

товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «Фам Капітал». Ідентифікаційний код: 35480181. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 9,9087%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 9,9087%.

10) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю «ФАРММЕДІНВЕСТ». Ідентифікаційний код: 38748460. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 6,9935%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 6,9935%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 7,3020%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 7,3020%.

11) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Діденко Світлана Василівна. Ідентифікаційний код: 2426711184. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 1,2196%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 1,2196%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 1,2196%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 1,2196%.

12) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Загорій Володимир Антонович. Ідентифікаційний код: 1887911053. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 3,6777%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 3,6777%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 3,6777%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 3,6777%.

13) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Загорій Людмила Петрівна. Ідентифікаційний код: 1778803980. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 1,7816%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 1,7816%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 1,7816%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 1,7816%.

14) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Олексенко Ольга Володимирівна. Ідентифікаційний код: 2798408666. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 0,0002%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 0,0002%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 0,0002%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 0,0002%.

15) Емітент отримав інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України 11.04.2018 року.

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття та дата набуття такого пакета: інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України. Набуття здійснювалось відповідно до ч.2 Прикінцевих та Перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах (від 23.03.2017 №1983-19) та відповідно до статті 65 2 Закону України "Про акціонерні товариства". Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника (власників) акцій: Огньова Наталія Володимирівна. Ідентифікаційний код: 2925012287. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 1,7816%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 1,7816%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 1,7816%.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності інформації): 1,7816%.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2.

Генеральний директор

Діденко Світлана Василівна

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

12.04.2018

(дата)